

欢乐“动物园”

兰州市通渭路小学四年级2班 路皓晨



有人说家是温馨的港湾，还有人说是幸福的天堂，而我认为家是充满欢乐的“动物园”。

“狮子”老妈的头发是深棕色的，微微有点卷，每次洗完头用电吹风吹干时，她都会用力甩甩头，那样子和动物世界

里狮子甩鬃毛的样子一模一样。老妈不仅发型像狮子，发起脾气来，那凶猛的程度也很像狮子。有一次我放学晚了，作业还没写完，就坐在餐桌旁慢悠悠地吃饭，妈妈阴沉着脸催了我两遍，然后忙着去洗衣服了，一边洗一边施展“狮吼功”：“怎么还没吃完，看看都几点了！”“快点吃！今晚准备几点睡觉？”我听得心里着急，想要快点吃，但越急越咽不下去。妈妈洗完衣服看我还没吃完，气得脸涨得通红，眼睛瞪得像铜铃，冲我快速扑来，大手一摆，就要夺碗，不许我再吃。那一刻，这只“狮子”头上的“鬃毛”几乎全部竖起，好像下一秒就要张开血盆大口，而我吓得魂飞魄散，瑟瑟发抖。

再看我爸爸，他是一只淘气的“大熊猫”。爸爸胖乎乎的，圆滚滚的肚子像个皮球，他每走一步肚子就抖动一下，很有节奏感。爸爸很忙，但他总想办法逗我玩，逛街时总会偷偷出现在我身后，大喊

一声：“抓娃娃的爸爸来啦！”我不爱吃菜，爸爸在吃饭时会招呼我：“快来抢啊，抢来的东西有营养。”一边还发出“喵喵、喵喵”的声音，表示吃得香。我经常被逗得哈哈大笑，菜也吃了很多。

我是一只“大熊猫”，也是家中的重点保护对象。有一次，我帮姥姥拿盘子，结果手一滑，盘子掉了，菜也洒了。我以为会被姥姥骂，但姥姥跑过来抓着我的手左瞧瞧，右看看，一个劲儿地问我：“哎呀，宝贝受伤了没？疼不疼，吓坏了吧？你乖乖坐着，这点儿活姥姥能干。”面对“粉身碎骨”的菜盘，姥姥却无所谓地说：“碎碎平安嘛！”我还和熊猫一样贪睡，一到周末，我就赖在床上不愿起，直到“狮子”发威，我才慢吞吞地离开我的“窝”。

我喜欢这个小小“动物园”，这里每天都有新鲜事儿，欢迎大家来玩，不收门票哟！

我的心儿怦怦跳

兰州市华辰小学四年级7班 杨淑婷

指导老师 姬爱军

“哎呀，求您了，妈妈您最好了，就最后一晚，就一晚！”

“不行！你都多大了？”看到这，你一定好奇是怎么了吧，哎，这是妈妈要硬逼我独自睡觉，结果我没能拗过妈妈，只好一个人回房睡觉，心中忐忑不安。

我缓慢挪着步子走到门前，忐忑打开房门，像箭一样钻进被窝，用被子裹住头，连大气也不敢出，怀里像揣了只兔子，一直跳啊跳，冷汗浸湿了我的后背。我费力想着动画片里和谐温暖的场面，可还是依旧地害怕，心中盼着妈妈能来。

过了很久，我悄悄地把被子打开一条缝，眯着眼睛看着外面，可刚一睁眼就看见了一件红衣（后来才知道那是妈妈的衣服），吓得我魂飞魄散、全身颤抖，大叫一声“妈妈”。我又气又怕，既着急也生气，刚平静的“兔子”又怦怦跳起来。

寒风呼啸，吹得门窗啪啪作响，外面漆黑一片，只有屈指可数的窗户里有灯光。听，树叶沙沙作响，窗帘被风刮得乱响。我老感觉门后有人，心中不断浮现出恐怖电影中的各种场景，我想方设法不让我的脑中再浮现这些图片，可它们却不停出现，吓得我的心儿怦怦直跳。

当我再次调整好心态之后，把被子拉开，可我刚一睁眼，就看见了映在天花板上的盆栽植物影子，我以为那是一只大老虎，这可把我脸都吓白了，忍不住哭了起来。哭着哭着，我好像听见有脚步声，而且正在慢慢靠近，我马上停止哭声，竖起耳朵仔细聆听。果然走近了，走近了，而且是在向我的卧室走来，我不敢出声，不敢想象他是谁，心儿怦怦直跳。“吱”开门了，我吓得几乎晕了过去，劝自己这是梦不是事实。“他”的手开始拉我的被子，我再也忍不住了，又哭又叫：“救命啊，救命啊！妈妈快来呀！哇哇哇……”“瞧，把你吓的，我小时候可不这样。”我愣住了，眯眼一看，原来“他”是妈妈。我像一只受尽艰险的小鹿一样扑进妈妈的怀抱，“嘤嘤”地哭个不停。妈妈见我这样又好气又好笑，一边用手摸着我的头，一边说：“哎呀好啦，别害怕了，我小时候也怕，但现在不怕了。其实，世界上最恐怖的鬼叫‘恐惧’，它是人们最容易战胜的，可人们却偏偏不愿战胜它。”我若有所思地点了点头，重新躺在床上想着妈妈的话，不久就睡着了。就这样，我战胜了“恐惧”这个大魔头。

现在想想，这就是童趣吧。

有趣的一家人

兰州市城关区平凉路小学五年级5班 王孟瑶 指导教师 邢鸿

我住在一个温馨又幸福的家里，因为家里的每个人都具有明显的特点，所以我们家简直就是一个小小的“动物园”。不信，你看——

“鱼”爸爸

我的爸爸非常擅长游泳。有一次，我和他去游泳馆游泳，我还没游几米，他就已经游到对岸了。等我费劲地游过去靠近他，他就吹嘘道：“爸爸刚才不是像一条灵活的鱼？”我说道：“是条胖鱼还差不多！”“呵呵呵。”我们都笑了。

都说鱼的记忆只有七秒，爸爸的记忆也很短。有一次我想去邻居家玩，爸爸告诉我写完作业就可以去玩，可当我写完作业准备要出去时，他问我要去哪里？为什么要去？他答应了吗？

唉，我的“鱼”爸爸呀！

“蜜蜂”妈妈

妈妈就像是一只蜜蜂，一天到晚“嗡嗡”响个不停。早晨，我从她的嗡嗡声“怎么还不起床，再不起就要迟到了”中

被吵醒。吃早餐时，嗡嗡声又响了起来“快点吃，吃完赶紧去学校”。等我下午放学回家，她的嗡嗡声又响了起来“数学书上的题写完了吗？语文课文要背，新课要预习”，那时，我仿佛看见无数只“蜜蜂”向我飞来……

当然，我知道这些“嗡嗡”声饱含了妈妈对我深深的爱。

妈妈还像蜜蜂一样爱花，所以我们有时就去花市买各种各样的花，这些花把我们的家装饰得非常漂亮。

“黄牛”姥姥

姥姥就像一只老黄牛，喜欢干活。每天早上六点半准时起床后，就开始慢条斯理地做早餐。等我上学后，她又扫地、拖地、洗衣服。到了下午放学，姥姥又来接我回家。每天回家总能看到一桌

丰盛的晚餐。她就像老黄牛一样任劳任怨，默默为我们做很多很多事。

“老虎”姥爷

姥爷是一只“大老虎”，这么说一点儿也不夸张。有一次，我正在聚精会神地看电视，他突然打了一个喷嚏，声音几乎要把房子都震动了起来。这还不算什么，那天我在他的古董架上发现了一个迷你小茶壶，觉得有趣就拿着玩了起来，姥爷发现了，大喊一声：“给我放下！”吓得我骨头都软了。他大步流星地走过来，拿走了他心爱的小茶壶，并“警告”我离它远点儿。

在这个小小的“动物园”里，我们一起开心地生活着。我真的很爱这个世界上独一无二的“动物园”啊！

月圆即景

兰州市城关区畅家巷小学 孙悦然 指导老师 赵梓含

每个人似乎对月亮总有一种难以割舍的情感，而我，对中秋的月亮也有朦胧的喜爱之情。

这种情感，让我有了在中秋节观月的习惯。

八月十五的傍晚，天空泛着金色的霞光，赤红的太阳悄无声息地落下，在紫红色彩云的背后，隐约能看到模糊的银色的月影。时间一点一点过去，天色渐渐暗了，躲在云后的月影，也变得清晰——浮云后显出了银色的月亮。

这时，几团薄云飘了过来，为月亮罩上了一层雪白的轻纱，那纱似烟似雾悄然飘升，我看得入了神。或许是一阵风吹散了云，只见一轮明亮的满盈的月，悄无声息地出现在了眼帘。此时的月，仿佛诗人笔下的“白玉盘”，嵌在漆黑的夜幕里，神秘而美丽。

银白的月光洒落下来，为周围的一切都镀上了一层银边，秋风拂过，树的枝叶摆动，那轻快的响声，给这静寂的月夜添了几分灵动。

我想，无论时间如何更迭，中秋的月，将永远是我心中最美的画。



缝沙包

甘肃省静宁县城关小学五年级 唐璐

两块布缝在一起后，我把它们铺平压展。下一步有点难，以两块布其中一块做底，在底布其他三个边各缝一块布。就在我歪歪扭扭缝时，一条线用完了，打结又难住了我，在妈妈耐心帮助下，我又练习了几次，竟然也能熟练地打好看的结了。

终于，我把正方体沙包的好几条边都缝好了，再把沙包面儿翻出来，几个角用手指拉得饱满一些。留下的小口是用来往进装沙子的，当然还可以装其他颗粒状的东西，比如黄豆、大米、小麦等等。填充好沙子后，最后一个小口彻底缝合，仔细检查，针眼较大的地方再多缝几针，试着扔几下，竟然不漏沙，一个完美的沙包就成了！

看着这来之不易的劳动成果，想想刚才的挫折，不会剪大小一样的布片，不会缝针，不会打结……不是妈妈耐心教我，我几次都想放弃，谢谢妈妈！当然，我缝的第一个沙包并不怎么好看，也不够精致，但它是我长这么大唯一一个自己动手做成的玩具，饱含着我的心血，我还是爱我缝的沙包！

青海湖观日出

兰州市通渭路小学五年级2班 刘阳朵朵 指导老师 刘瑞红

青海湖的清晨天空乌蒙蒙的，尽管已是七月中旬，天气依旧冷冽，还未日出时，河面映射着无光的天空，是那样安静，宛如一幅沉静的画卷。渐渐一抹橙红色打破了这份祥和，微光打在湖面上。

渐渐地，太阳露出了一小半额头，而后，我发现它的光晕逐渐散开，着色了大半片天空，阳光给彩云镶上了金边，河面被镀上了一层金沙，像九天仙女随风摇曳的衣裙，是那么璀璨，我远远望着那抹橙红，不禁感叹。

太阳卷起了翻动的云海，将它们尽染无余，阳光刺破云霞射向湖面，辽阔无边的青海湖泛着绚丽的光泽，像一颗夺目的宝石。

太阳已藏不住耀眼的身形，将自己的光彩洒向人间，散发出了耀眼的光芒。原本白色的云彩被映照成了金红色，岸边人山人海，大家都洋溢着幸福的笑容。

刹那间，太阳像一个火球似的跃出了地平线，万丈光芒，是那么灿烂、温暖，湖面波光粼粼，天空由红转为了蓝，是那么晴朗，给人们带来了希望。